
Звіт 
про періодичне відстеження результативності регуляторного акта 

 
Рішення Запорізької  міської ради від 26.01.2011 № 14 «Про затвердження 

Положення про збір за місця для паркування  транспортних засобів» 
 

Назва виконавця заходів відстеження 
Управління з питань транспортного забезпечення та зв’язку міської ради. 
 

Цілі прийняття акта 
Дане рішення прийнято з метою забезпечення виконання вимог Податкового 

кодексу України від 02.12.2010 №2755-VІ в частині реалізації права місцевих рад 
встановлювати місцеві податки і збори, до складу яких включений збір за місця для 
паркування транспортних засобів. 
 

Строк виконання заходів з відстеження 
Згідно зі ст.10 Закону України «Про засади державної регуляторної політики  у 

сфері господарської діяльності» періодичного відстеження результативності 
регуляторного акту здійснюється раз на кожні 3 роки. 

 
Тип відстеження (базове, повторно або періодичне) 

Періодичне. 
Методи одержання результатів відстеження 

З березня 2012 року жоден з 27-ми відведених майданчиків для паркування не 
обслуговується. У разі початку надходжень до бюджету паркувального збору, 
відстеження результативності регуляторного акта буде здійснюватися шляхом  
аналізу обсягів збору за місця для паркування транспортних засобів до бюджету. 

 
Данні та припущення, на підставі яких відстежувалась результативність, 

 а також способи одержання даних 
У разі початку обслуговування  майданчиків  для платного паркування 

відстеження результативності регуляторного акта буде здійснюватися на підставі 
інформації операторів, які будуть здійснювати діяльність із  забезпечення  паркування 
транспортних  засобів  на  майданчиках  для платного паркування і будуть 
платниками збору за місця для паркування транспортних засобів 
 

Кількісні та якісні значення показників результативності роегуляторного акта 
 У зв’язку з тим, що з березня 2012 року жоден з 27-ми відведених майданчиків 
для паркування не обслуговувався до бюджету міста паркувального збору не 
надходили.  
 

Оцінка можливих результатів реалізації регуляторного акта 
 та ступеня досягнення визначених цілей 

Прийнятий регуляторний акт забезпечує виконання вимог Податкового кодексу 
України від 02.12.2010 №2755-VІ. 
 

 
Перший заступник міського голови 
з питань діяльності виконавчих 
органів ради         С.М.Мішок 
 
 
Власюк,787-50-83 




